
 
 

 

El Fondo de Población de las Naciones Unidas (UNFPA) en México, anuncia las PREGUNTAS 
recibidas al 06 de julio de 2022 y las respectivas 

RESPUESTAS, sobre los servicios para la: “CONSULTORÍA PARA LA ELABORACIÓN DE UNA GUÍA 
PARA LA IMPLEMENTACIÓN DEL MODELO DE PREVENCIÓN PRIMARIA DE VIOLENCIAS CONTRA 

LAS MUJERES Y PROGRAMA DE CAPACITACIÓN.” 

RFQ Nº UNFPA/MEX/RFQC/22/17 

 

Pregunta 1: Nuestra A.C. trabaja con mujeres en contacto con el Sistema de Justicia en 
México, por ende, ¿la implementación del Modelo podría acortarse a dicha población? 

Respuesta: Se solicita que la Guía Operativa sea para todos los ámbitos que contempla 
el Modelo  

 

Pregunta 2: ¿Cuáles son las especificaciones del entregable “¿Enfoque técnico, apegado 
al Modelo Integral de Prevención Primaria de Violencias Contra las Mujeres y al Paquete 
de Servicios Esenciales y nivel de comprensión de los objetivos del proyecto”? 

Respuesta: Este punto no corresponde a un entregable, sino a un requisito a evaluar en 
la propuesta técnica; el "enfoque técnico" se refiere a la compatibilidad e integración de 
contenidos del Modelo Integral de Prevención Primaria de Violencias contras las Mujeres 
y el Paquete de Servicios esenciales en la Guía. 

 

Pregunta 3: ¿se reciben cotizaciones por parte de individuos, personas físicas que se 
desempeñan como consultores/as? 

Respuesta: La consultoría también está abierta a cualquier persona física con actividad 
empresarial, por lo que podría postular a la misma 

 

Pregunta 4: ¿Es requisito que el grupo de consultoras que presente la propuesta esté 
formalmente constituido? 

Respuesta: Si, ya que algunos de los documentos a solicitar para poder concursar son 
CV de la organización y RFC de la misma 

 

Pregunta 5: La iniciativa Spotlight se implementa en cinco municipios de tres estados; 
¿es este mismo universo el que se considera para el desarrollo de las actividades de esta 
consultoría, como el Mapeo de actores e instituciones a nivel nacional, estatal y 
municipal? 

Respuesta: Se contemplan entrevistas en los 5 municipios prioritarios 



 
 

 

 

Pregunta 6: ¿La elaboración de la Metodología de consulta a funcionarias y funcionarios 
públicos a nivel nacional, estatal y municipal, y a organizaciones de la sociedad civil, se 
focaliza en estos municipios y estados de la Iniciativa Spotlight? 

Respuesta: Se contemplan entrevistas en los 5 municipios prioritarios 

 

Pregunta 7: ¿Cuál es el papel de esta consultoría en la realización de la Consulta? ya 
que la actividad 2. indica la elaboración de la metodología, y la actividad 3. su análisis y 
sistematización. 

Respuesta: Identificar las necesidades del personal que implementa el Modelo y con 
base en esas necesidades desarrollar la Guía 


